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ATA DA SEGT]NDA (2A) SESSÁO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA
MLINICIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS WNTE E
QUATRO (Zq) DIAS DO MÊS DE JT]LHO DE DOIS MIL E WNTE E
QUATRO (zozQ.

PRESIDENTE: Vereador Márcio José Pereira de Oliueira
f SECRETÁRIO: Vereod.or José Ed"son de Paius.
za SECfuETÁRIA : Vereadora Maria Auxiliad ora B. Lucena Sâ

constoudomesm o Projeto de Leino. ott/zoz4 do Executiuo Municipal
ora apresentado, submetido a primeira e única drscussôo e uotaçõo, esse
foi aprouado por unanimidade de uoto dos Senhores uereadores
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Aos uinte e quatro (zg dias do mês de julho do ano de zoz4 (dois mil e
uinte e quatro), às (dezessete) 17:oo horas, na sala dos sessões Plenário
Vereador Antônio Cosme Damiõo, Prédio Sede do Poder Legislaüuo
Municipal, situado à Rua Antônio de Freitas, no. 54, Centro, sob a
Presidência do Senhor Vereador Mârcio José Pereira de Oliueira -
Presidente. Deelarado aberta a sessõo estauampresentes os Senhores (as)
uereadores (as): JoSÉ EDso.iv DE PAIVA, ANflôNIO ássIs DE
IIOIÀNDA FREITAS, AINTLNIO GURGEL DE LUCENA, PAULO
ANDREASO DE LUCENA, JOSÉ ADALBERTO I\rUIVES RÊGO,
cÍcERO ADALBER'nO MARQUES WANA. Hauendo número legal, á
Senhor Presidente saudou a todos os Senhores Vereadores (as) de uma
forma geral e declarou aberta a segunda sessão ertraordinária,
continuando solicitou a dispensa da leitura da ata da sessõo
realizada em 75.01.2024, que de imediatofoi aceito. No Expediente

Senhor ,hesidente falou que dê acordo com o artigo ry5 do iegimento
interno desta Casa Legrslohlua a sessão extraordinária apenas deliberará
sobre matéria para qual foi conuocada. Seguidamente Senhor
Presidente falou temos 01 hojeto de Lei noott/2o24 do Executiuo
para ser discutido e uotado, conünuando fez a leítura do mesmo. projeto
d.e Lei n" ott/zoz4. Portalegre/RN, zz de julho de zoz4. José Augusto
de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Dando continuidade o Senhor
Presidente colocou o PL em drscussão. Discutiu a matéria os senàores
uereadores: Adalberto Rêgo, José Edson, Adalberto Viana e o presidente
Márcio José que logo em seguida colocou o mesmo em uotação. projeto
de Lei n" ott/zoza - Autoriza o Poder Executiuo a abrir crédito
adicional especial no ualor de Rg S4o.ooo,oo (quinhentos e quarenta mil
reais) e dá outras prouidências. zz de julho de zoz4. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Do Expediente e Matéria do Dia
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presentes. Nada mais hauendo a relatar o Senhor Presidente
agradeceu a presença dos Senhores uereadores, funcionários da Casa,
demais presentes e declarou encerrada a presente sessôo do que para
constar laurou-se a presente ata que depois de lida e aprouada segue
abaixo assinado por todos os Senhores (as) uereadores (as) presentes.
Portalegre/RN, z4 de julho de zoz4. Eu José Edson de Poliua -
Primeiro Secretário que a mandei, cssino e subscreuo-me.\
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Primeiro Secretário

Márcio José Pereira d.e Oliueira
Presidente

Afrânio Gurgelde
Vice-Presidente

Paulo Andreaso Lucena-
Vereador

Afrânio Gurgel de Lucena
Vereador
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Verea.dor

Portalegre/RN, z4 dejulho de zoz4.
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